



توره کاپیتان

جدید آرسنال

**مورینیو: نه قدرت داشتیم نه سرعت**



خوزه مورینیو مربی پرتغالی اینتر از تساو۱ مقابل کالیاری در نخستین بازی سال ۲۰۰۹ خیلی راضی و خوشحال نیست .مورینیو در پایان این مسابقه و در مصاحبه با خبرنگاران گفت : در نیمه اول خیلی کسل کننده بازی کردیم و کنترل بازی را به کالیاری دادیم و اصلاً متوجه ننشدیم که بازی در زمین اینتر انجام می شود . آنها بعد از زدن گل هم خیلی خوب کنترل بازی را بدست گرفتند و در نهایت ما یک امتیاز کسب کردیم و ۲ امتیاز با ارزش را از دست دادیم . وی افزود: ما در این بازی نه قدرت خوبی داشتیم و نه سرعت اما به هر حال نمی شود که در همه بازیها به پیروزی رسید و در بعضی مسابقات هم باید امتیاز از دست داد و این طبیعی است چراکه تیم با مشکلاتی مثل محرومیت مواجه می شود. در بازی با سیه نا ما استانکوویچ را نداشتیم در این بازی مایکون را و در بازی بعدی با آتلانتا مونتری را نخواهیم داشت .

**رونالدینیو امیدوار**

**به قهرمانی میلان**

**در سری A**

رونالدینیو ، مهاجم برزیلی براین باور است که تیم میلان در رقابت های فصل جاری **سری A** از اینتر پیشی گرفته و به قهرمانی دست خواهد یافت و از سوی دیگر به جام قهرمانان باشگاه های اروپا در سال ۲۰۱۰ نیز چشم دوخته است . تیم میلان مدعی قرار گرفتن در جمع ۴ تیم برتر **سری A** است اما با وجود فاصله ۹ امتیازی با اینتر ، احتمال قهرمانی آنها نیز منتفی نیست . از این سو رونالدینیو در رقابت های جاری عملکرد درخشانی داشته و باور دارد که با استفاده از تمام توان و پتانسیل موجود در تیم میلان ، عبور از اینتر بعید نیست .

وی به روزنامه کاتراکلو اسپورت گفت: اینتر تیم قدرتمندی است اما ما می توانیم فاصله امتیازات را جبران کرده و اسکودتو (قهرمانی سری A) را ببریم .

مهاجم برزیلی افزود: فصل آینده جام قهرمانان باشگاه های اروپا را می خواهم . میلان تیم بر استعدادی است و راه و رسم خوب بازی کردن ، بردن و قهرمانی را می دانیم . می خواهم گل های زیادی بزنم و خوب بازی کنم ، نه فقط برای خودم بلکه به خاطر

همیمی هایم . رونالدینیو در مورد توصیفی که از استعداد فوق العاده او می شود نیز گفت : من یک فرد معمولی هستم . اگرچه همه جا مرا بازی کردن ، بردن و قهرمانی می شناسند اما این باعث نمی شود که زندگی عادی نداشته باشم .

**مانچینی شاید مربی**

**عقاب های**

**شهر منچستر شود**

آخرین اخبار حاکی از این است که سران باشگاه منچسترسییتی انگلستان درصدد مذاکره با روبرتو مانچینی برای پست سرمربیگری این تیم هستند .

مانچینی از ماه مه سال ۲۰۰۸ میلادی که از اینتر اخراج شد ، بدین تیم است اما نام وی از آن هنگام در فهرست باشگاه های مختلفی نظیر چلسی ، رئال مادرید و زسکا مسکو دیده شده است .

روزنامه ایندیپندنت مدعی شد مانچینی همراه با نمایندگان یکی از مهمترین باشگاه های لیگ برتری هنگام صرف غذا دیده شده است .

این روزنامه اشاره ای به نام باشگاه نکرده اما همه شواهد حاکی از این است که سرمربی سابق اینتر با مسئولان منچسترسییتی دیدار کرده است .

گفته می شود کاسه صبر مالکان متمول منچسترسییتی نسبت به مارک هیوز لریز شده و به دنبال راه حلی برای بیرون کشیدن این تیم از منطقه سقوط هستند .

با توجه به تجربه ای که مانچینی در فویتال سطح اول اروپا دارد ، گزینه بسیار مناسبی برای منچسترسییتی به نظر می رسد . وی در کارنامه اش ۳ بار قهرمانی پیاپی با تیم اینتر در **سری A** را دارد که برای او باشگاهی وسوسه انگیز است .

به علاوه مانچینی ، مدتی را در انگلستان به مطالعه و یادگیری زبان انگلیسی گذرانده که علاقه مندی او را به کار در لیگ برتر ثابت می کند .

**سرمربی تیم آرسنال حبیب کولو توره** را به عنوان کاپیتان جدید این تیم معرفی کرد. آرسن ونگر در این فصل از رقابت ها کاپیتان های زیادی برای توپچی ها انتخاب کرده که از جمله می توان به ویلیام گالاس و سسک فابریگاس اشاره کرد. کولو توره پس از اینکه به پیشنهاد باشگاه منچستر سییتی پاسخ منفی داد از سوی ونگر بازوبند کاپیتانی را به بازو خواهد بست. به گفته ونگر ، رابین ون پرسی ومانوئل آلמוنیا کاپیتان های بعدی تیم آرسنال هستند. سرمربی فرانسوی توپچی ها گفت: کولو توره یک بازیکن صادق و یک شخص بزرگ است. جدا از نحوه بازی کردن او در بعضی اوقات من هیچ مشکلی با این بازیکن ندارم.

**میهایلوویچ مانع رفتن**

**دی وایو به اینتر**

سینیشا میهایلوویچ مربی صربستانی بولیونیا اعتقاد زیادی به مارکو دی وایو مهاجم گلزن تیمش دارد و به همین خاطر تمایل ندارد که این بازیکن را به تیم دیگری بفرستد . بازیکن و مربی پیشین اینتر بعد از آنکه با خبر شد باشگاه نراتزوری علاقه مند به جذب دی وایو شده تأکید کرد فقط در ازای یک معاوضه حاضر است با انتقال مهاجم تیمش به اینتر موافقت کند .

او می گوید: تردید ندارم که او به اینتر نمی رود چراکه دی وایو بدون اجازه از من اینجا را ترک نخواهد کرد اما شاید یک راهی وجود داشته باشد که اینتر به این بازیکن برسد و آنهم فقط معاوضه با زلاتان ابراهیموویچ ، مایکون و یا یک بازیکن دیگر از آنها باشد! وی افزود: من از بازیکنانی که هم اکنون در تیم خود دارم خیلی خوشحالم و دوست ندارم آنها را از دست بدهم .

**گفت و گویی متفاوت با مایکون**

# روزهای خوبم را با مورینیو از یاد نمی برم



– او توانایی زیادی دارد و به درستی آنچه را که باید انجام دهد می داند ، مورینیو از اینکه به بازیکنان جوان شانس بازی کردن بدهد نمی ترسد . او می تواند به ما بگوید که در کجا می توانیم پیشرفت کنیم . او خیلی باهوش و همچنین یک مربی بزرگ است .

■ **در این فصل یکی از مهمترین مسائلی که در پیش داشتید این بود که ضعف های تیم را به حداقل برسانید . در این باره چه می گوئید؟**

– بله ، برای همه ما آزمایش بزرگی بود اما خوشحالم که نتوانستیم این دوره کوتاه و بسیار دشوار را با قدرت پشت سر بگذاریم . اکنون ما یک تیم بزرگ و کاملاً هماهنگ شده ایم و به راحتی حرفی را نماند می کنیم .

■ **به نظر شما بازیکنان در طول فصل بازی های زیادی را انجام می دهند؟**

**ریسه در لیست خرید کلاغ ها**

یان آرنه ریسه مدافع نروژی تیم رم سخت مورد توجه مسئولان تیم نیوکاسل انگلستان قرار گرفته است .

روزنامه های دیلی میرور و تایمز نوشتند قرار است نمایندگان کلاغ ها با حضور در شهر رم ایتالیا به صورت رسمی با سران باشگاه جیالوروسی بر سر خرید این بازیکن وارد مذاکره شوند. ریسه در تابستان گذشته با

جدایی از تیم لیورپول راهی رم شد و در این مدت توانسته بازی های قابل قبولی را از خود به نمایش بگذارد . در طی یکی دو ماه گذشته تیم های زیادی از لیگ برتر انگلستان خواستار جذب این بازیکن نروژی شده اند اما هنوز نتوانسته اند تا رضایت رمی ها را به دست آورند . کادر فنی نیوکاسل تصمیم دارد تا ریسه را جانشین خوزه انریکه اسپناتیایی کند .

**مجتبی صالح**

**جواب پرنیوزی به موراتی**

یکی از اهداف خرید ماسیمو موراتی در فصل نقل وانتقالات زمستانی و به احتمال بسیار زیاد در تابستان آینده خرید مهاجم است و نام دیه گو میلیتو در صدر این لیست جای گرفته اما سران باشگاه جنوا که خود را ناجی این بازیکن آرزائینی می نامند علاقه ای به از دست دادن این بازیکن گلزن ندارند .

فابریزیو پرنیوزی مدیر اجرایی جنوا و پسر بزرگ رئیس باشگاه در مصاحبه با «**Principe**» ضمن تأیید این مطلب که دیه گو میلیتو در لیست فروش این باشگاه قرار ندارد اذعان داشت که تا به امروز هم هیچ تیمی درخواستی برای خرید این بازیکن آرزائینی ارایه نداده است .

او گفت: دیه گو از حضور در اینجا بسیار راضی و خوشحال است و دوست دارد با ما به راه خود ادامه دهد . ثابت کرده بازیکن با اهمیتی برای ماست و امیدوارم رئیس باشگاه اینتر هم از تلاش در این زمینه دست بکشد .

بعداظهر شنبه در «ویلا پارک»

مردان مارتین اونیل با پیروزی ۲ بر یک مقابل وست برومویچ قهرنشین جدول تعداد امتیازات خود را به عدد ۴۱ رسانده تا با توجه به ۳ مسابقه کمتری پیشرفت داشته باشم. گل زدن را بیش از هر چیز دیگری دوست دارم .

■ **اهداف شما برای سال جدید چه چیزهایی است؟**

– من می خواهم که سال خوبی را با اینتر داشته باشم و با قدرت تر از گذشته بازی کنم و یک عنوان بزرگ را کسب کنم برای آنکه این چیزی است که این باشگاه شایسته آن است . بنابراین می خواهم به جمع ۴ تیم برتر لیگ قهرمانان راه پیدا کنیم . فکر می کنم که برای این تورنمنت خیلی قوی شده ایم . اشتیاق زیادی در این تیم وجود دارد و تجربه کافی را دارا هستیم . اسکودتو هدف دیگر ما برای فصل آینده است .

■ **فکر نمی کنید دستمزد بازیکنان بسیار بالا و غیرمنصفانه است؟**

– گرفتن دستمزد اهمیت زیادی برای یک بازیکن این انجام بازی دارد . هیچ کدام از هواداران برای خوشی رئیس باشگاه به دیدن یک مسابقه نمی آید . آنها می آیند تا نمایش ستارگان را ببینند . من دوست ندارم تا خودبین و گستاخ خوانده شوم . فوتبال پول زیادی ایجاد می کند و من فکر نمی کنم دستمزد بازیکنان زیاد باشد .

■ **در مورد قضاوت داوران چه نظری دارید؟**

– تمام داوران همیشه در معرض اتهام هستند . برای یک بازیکن بسیار مشکل است که بخواهد در زمین تمرکز داشته باشد و یک تصمیم اشتباه می تواند باعث جنجال زیادی شود . من فکر می کنم داوران زیر فشار شدیدی هستند .

■ **در طول این سال ها چگونه با بحث هایی در رابطه، با انتقال به یک تیم دیگر کنار آمدید؟**

– من در اینتر خیلی راحت هستم . اینجا جایی است که من می خواستم باشم چراکه در اینجا نوعی از فوتبال را بازی می کنم که از آن لذت می برم به همراه تعدادی از بهترین همتیمی هایم . دراین جا همیشه با من به طور شگفت انگیز به خوبی رفتار کرده اند و من به آنها به خاطر این رفتار سپاسگزار هستم .

■ **دوپینگ در فوتبال یک مشکل بزرگ است . به نظر شما چگونه باید با آن برخورد کرد؟**

– بعضی چیزها خارج از کنترل نیست اما مسأله دارو و مواد نیروزا مسأله ای است که نیاز به توجه و دقت دائمی دارد . این منصفانه نیست که یک بازیکن برای بالا بردن ظرفیت های فیزیکی خود از داروهای نیروزا استفاده کند . بازیکنان نمونه ها و الگوهای برای مردم هستند و باید از اثرات کارهای خود آگاه باشند . برای من دوپینگ به صورت فیرقانونی به بدی اعتیاد به مواد مخدر است .

هر وقت آنتلیکو مادردی مقابل یکی از تیم های «بزرگ» اسپانیا قرار می گیرد ، هیجان و خوشبینی نمی از اهالی مادردی ، که هواداران این تیم هستند به نهایت درجه خود می رسد . مربی و بازیکنان تیم ، قبل از بازی اعلام می کنند شکست حریف کار ساده ای است و به هیچ وجه خبری از لغزش نیست . با این حال تقریباً هر دفعه که آنتلیکو مادردی مقابل یکی از تیم های «بزرگ» اسپانیا متحمل شکست می شود ، اندکی می لرزد و به هیچ وجه خبری از وعده و وعیدهای مربی و بازیکنان نیست . در حقیقت این روند ذکر شده بارها و بارها در احوالات آنتلیکو دیده شده است . همین باعث می شود که هواداران مدام از خود بپرند ، دقیقاً قدم بین تیم آنها و غول های فوتبال اسپانیا فاصله است؟!

جدول رقابت های لالیگا آنها را با اختلاف ۲ امتیاز از پله چهارم جدول

# SPORT ورزشی

serie A

**زولا ، بالوتلی را نمی خواهد**



در حالیکه گفته می شد جان فرانکو زولا مربی ایتالیایی وستهام در صدد است تا ماریو بالوتلی را برای حداقل ۶ ماه به صورت قرضی به خدمت بگیرد ، وی هر گونه خبری را در این رابطه تکذیب کرد .

زولا در گفت وگو با Rai اذعان داشت تا این لحظه هیچ گونه صحبتی با مدیر برنامه بالوتلی و مقامات اینتر نداشته است . او گفت : من به باشگاه اینتر خیلی احترام می گذارم و هرگز درخواستی برای جذب این بازیکن جوان ارایه نداده ام .

مسئول نقل وانتقالات وستهام من نیتیم که بخواهم در مورد خرید بازیکن وارد عمل شوم . وی افزود: صحبت هایی که کلودیو پاسکوالین مدیر برنامه بالوتلی بر زبان رانده به هیچ وجه صحت ندارد و باشگاه یک بار هم با او تماس تلفنی نداشته است .

**تساوی بحث برانگیز صدرنشین**

# لیگ برتر تحت الشعاع یخ زدگی چمن



حمله که تورس ، کین و بابل را نیمکت نشین کرده و ربه را و بنایون را به همراه کوئیت راهی زمین کرده بود نتیجه ای بهتر از تساوی بدون گل مقابل استوک سیتی کسب نکرد تا صدرنشین جزیره مقابل تیم هجدم جدول مثل دیدار رفت به حداقل امتیاز بسنده کرده و فرصتی ایده آل برای فاصله گرفتن از رقبا را از دست بدهد . لیورپولی ها در این مسابقه انگیزه و اشتیاق لازم برای پیروزی را نداشته و به لحاظ ذهنی و جسمانی خسته بودند که همین مسأله به تونی پولیس سرمربی ولز ایستوک و شاگردانش کمک کرد تا یک امتیاز ارزشمند را به اندوخته هایشان بیفزایند که قطعاً در روزهای پایان فصل غنیمتی بزرگ محسوب خواهد شد .

**اوون با سیتی به توافق رسید**

درخواستی وی موافقت کرده است . اوون با وجود تحمل مصدومیت ، در مسابقات فصل جاری پیشرفت قابل توجهی از خود نشان داده به طوریکه در ۱۴ مسابقه تیم بحران زده نیوکاسل ، موفق شده است ۹ گل بزند .

نیوکاسل اوایل فصل از اوون خواست قرارداد خود را تمدید کند اما وی تصدیق کرد ، می خواهد حق انتخاب خود را باز بگذارد و برای تصمیم گیری تا پایان فصل صبر خواهد کرد .

از سوی دیگر منچسترسییتی که فهرست طولانی از مهاجمان را تهیه کرده ، یکی از معدود باشگاه هایی است که توانسته با دستمزد درخواستی اوون موافقت کند .

باشد نمی خونند . همه ایدلوارند خاویر آگییره ، انریکه کروز و گیل مارین متوجه این واقعیت شده باشند که بارسا در همه بازی های جانی هیتینگا به نظر هنوز در حال و هوای رختکن بود و تیم بدون ماکسی رودریگز و مانیچه انگار برای جای دیگری بود . بدون شک یکی از مشکلات تیم ، بازیکنان آن هستند . در حال حاضر آنتلیکو هیچ بازیکنی با توانایی بازی عمقی ندارد . این در حالی است که هر تیمی حداقل به یک مهره با این توانایی در خط حمله نیاز دارد . اگر می خواهند با بهترین های لالیگا رقابت کنند باید هم بازیکنان داخل زمینشان را تجهیز کنند ، هم آنهايي را که خارج از زمین میهمان نیمکت ذخیره ها هستند . امثال لوئیز گارسیا ، راول گارسیا ، جورکاس و سیتاردیس ، میکل دلاس کواس و بسیاری از بازیکنان خارج از دستمطل سبز به زبان ساده به درد آنتلیکو مادردی می خواهد جزو ۴ تیم برتر لالیگا

در نهایت همه اینها به آگیره بر

می گردد . او باید به رؤسای باشگاه بگوید که دقیقاً به چه بازیکنانی نیاز دارد . البته تصمیماتی هم که در امور تکنیکی و تاکتیکی تیم می گیرد کمی تا قسمتی سؤال برانگیز است . این حقیقت که آنتلیکو هر بار در ضربه های آزاد حریف دچار سر درگمی می شود ، در دفاع مشکمل دارد و نمی تواند تیم های در حد و اندازه خود را شکست دهد بدین معناست که بخش اعظمی از مشکل تیم نگرش مربی آن است . البته اخراج او راه حل خوبی نیست و اما مطمئناً تغییراتی باید صورت بگیرد . شاید یکی از مهمترین تغییرات همان تغییر روحیه بازیکنان است . آنها باید باور کنند توانایی پیروزی را دارند و می توانند با بهترین تیم ها مقابله کنند . این پایه ای ترین کاری است که باید انجام شود . اگر حال و هوای آنها عوض نشود هیچ چیز عوض نخواهد شد .